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Уряд збільшить утричі мережу 
центрів безоплатної правової 

допомоги для громадян 
Мережа центрів вторинної безоплат-

ної правової допомоги, яка на  сьогод-
ні налічує 27 осередків у  кожній з  об-
ластей, містах Київ та Севастополь, буде 
збільшена утричі. До 2017 року в  Укра-
їні функціонуватиме 105 таких центрів. 
Зок рема, центри утворюватимуться 
на  міжрайонному рівні, у  містах з  насе-
ленням понад 250 тис. осіб та на міжра-
йонному рівні у містах з населенням по-
над 1 млн осіб.

Про це йдеться у  Державній цільо-
вій програмі з  формування системи без-
оплатної правової допомоги на 2013-2017 
роки, яка була ухвалена 13 лютого на засі-
данні Кабінету Міністрів. Програма, про-
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ект якої розробляв Мін’юст, є  стратегіч-
ним документом, який передбачає комп-
лексні заходи з розвитку в Україні систе-
ми безоплатної правової допомоги.

Як повідомив Міністр юстиції Олек-
сандр Лавринович, протягом наступних 
чотирьох років для  розбудови системи 
безоплатної правової допомоги в  Украї-
ні буде застосовано комплексний підхід, 
який поєднуватиме правові, організацій-
ні та економічні заходи.

Зок рема, в  країні буде створена Комп-
лексна інформаційно-аналітична система, 
яка об’єднає центри з  надання безоплат-
ної вторинної правової допомоги в  єди-
ну мережу. Серед іншого, будуть автома-
тизовані процеси організації надання без-
оплатної правової допомоги та забезпече-
но оперативний обмін інформацією між 
суб’єктами надання безоплатної вторин-
ної правової допомоги, органами, уповно-
важеними здійснювати затримання, арешт 
чи взяття під варту осіб, судами тощо. 

Буде сформовано єдину розгалужену 
мережу центрів, що  забезпечить належ-
ний доступ до правової допомоги. Плану-
ється, що один центр з надання безоплат-
ної вторинної правової допомоги обслуго-
вуватиме від 250 до 600 тис. населення.

Крім того, на Міністерство юстиції по-
кладаються повноваження організувати 
безперервне навчання у  вищих навчаль-
них закладах та розробити рекомендації 
до навчальних програм за спеціальностя-
ми «Правознавство» та  «Правоохорон-
на діяльність» з  урахуванням створен-
ня в країні системи безоплатної правової 
допомоги. Мін’юст також забезпечува-
тиме підвищення кваліфікації адвокатів, 
які надають безоплатну правову допомо-
гу, та працівників центрів з надання безо-
платної вторинної правової допомоги.

У країні планується провести інфор-
маційну кампанію з  метою роз’яснення 
населенню їхніх прав та  можливостей 
на безоплатну правову допомогу. 

Інформаційна роз’яснювальна робо-
та буде проводитися також серед адвока-
тів, органів, уповноважених здійснювати 
затримання, арешт чи взяття під варту, ор-
ганів місцевого самоврядування та громад-
ських організацій щодо відповідних прав та 
обов’язків, а також механізмів їх реалізації.

Планується, що у результаті реалізації 
заходів, передбачених Державною цільо-
вою програмою, в державі буде створено 
систему з надання населенню якісної без-
оплатної правової допомоги.

Як відомо, 9 липня 2011 року набрав 
чинності Закон Украї ни «Про безоплатну 
правову допомогу». Прийняття даного за-
конодавчого акта забезпечило реалізацію 
закріпленого статтею 59 Конституції Украї-
ни права кожного на правову допомогу.




